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∆ιαθέσιµο από τη ∆ευτέρα το «ασφαλιστικό βιογραφικό» 

«ΑΤΛΑΣ»: 22,8 δισ. ηµέρες ασφάλισης σε ηλεκτρονική πλατφόρµα  
Τετάρτη, 24 ∆εκεµβρίου 2014  

Πρόσβαση από τον προσωπικό τους υπολογιστή στο «ασφαλιστικό τους 
βιογραφικό», δηλαδή την επαγγελµατική τους διαδροµή και τα ένσηµά τους, 
αποκτούν από την προσεχή ∆ευτέρα 29 ∆εκεµβρίου 5,35 εκατοµµύρια 
ασφαλισµένοι, µέσω του πληροφοριακού συστήµατος «Άτλας». 

Όπως ανέφερε κατά την παρουσίαση του νέου συστήµατος ο υπουργός Εργασίας, 
Γ. Βρούτσης, ήδη έχει ψηφιοποιηθεί το ασφαλιστικό ιστορικό των εργαζοµένων για 
τα τελευταία 21 χρόνια, ενώ έως το τέλος του 2015  θα έχει ολοκληρωθεί το 
100% της καταγραφής και για τα έτη πριν το 1994. 

Στην νέα ψηφιακή πλατφόρµα έχουν συγκεντρωθεί συγκεκριµένα περισσότερες 
από 22,8 δισεκατοµµύρια ηµέρες ασφάλισης, από την 1η-1-1994  µέχρι σήµερα, 
δίνοντας στους εργαζόµενους της χώρας τη δυνατότητα να έχουν πρόσβαση µέσω 
ατοµικών ψηφιακών λογαριασµών στο «ασφαλιστικό τους προφίλ». 

 
Οι ασφαλισµένοι θα µπορούν να επισκεφθούν την ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.atlas.gov.gr να επιλέξουν «Ασφαλιστικό Βιογραφικό» και να καταχωρήσουν 
τους κωδικούς τους στο Τaxis και τον ΑΜΚΑ τους. Με τον τρόπο αυτό θα 
εµφανιστούν στην οθόνη τους συνοπτικά τα διαστήµατα ασφάλισης σε κάθε φορέα 
και µε την επιλογή εκτύπωση θα µπορούν να δουν αναλυτικά την πλήρη ανάλυση 
του χρόνου ασφάλισης. 

Έτσι, όπως ανέφερε κατά τον χαιρετισµό του ο διευθύνων σύµβουλος της Η∆ΙΚΑ 
Χρ. Χάλαρης, θα µπορούν να εκτιµήσουν το συνολικό χρόνο ασφάλισης τους, να 
διαπιστώσουν έγκαιρα πιθανές ελλείψεις ή σηµεία που χρήζουν διόρθωσης αλλά 
και να παρακολουθούν κάθε µήνα την ενηµέρωση του λογαριασµού τους. 

 
Ο κ. Βρούτσης έκανε λόγο για «ιστορική ηµέρα για το ασφαλιστικό σύστηµα» και 
τόνισε ότι το νέο σύστηµα, αποτελεί «έναν ακόµη ‘άθλο’ του υπουργείου 
Εργασίας», αλλά και «ουσιαστικό άλµα για την ποιότητα της καθηµερινότητας του 
πολίτη». 

Ανέφερε τέλος ότι στο πλαίσιο των διοικητικών ενοποιήσεων εντός του 2015 
ολοκληρώνεται η δηµιουργία του Ενιαίου Κέντρου Απονοµής Συντάξεων, µέσω του 
οποίου θα εκδίδονται οι συντάξεις για όλα ανεξαιρέτως τα ταµεία σε λίγες µόλις 
µέρες. 
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